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HopopeTpikd cOGTNNE GUVTETAYUEVOV

EIXATQI'H

To mapapeTpikd GVHGTNHO CLVTETAYUEVOV amoTeAEL ptia Yevikevon 1 onoia epmepiEyet To KAaowko Kaptesiovd chotua.
Etvo duvatdv va epaproctel o€ avtd 0 anelpostikdg AoYIopog.

Eniong elvatl duvatdv vo vmoloy1oTel TO UNKOG KOUTVAGYPOULLOD TULOTOS GTOV TPIGOIAGTATO YDPO , TO EUPadOO KAT.

OPIXMOX TAPAMETPIKQN XYNAPTHXEQN

HAPAMETPIKEX AYO ATAXTAXEQN

Opilovue to opBokavovikd cvotnua cuvteTaypEvoy ue agoveg X(t),Y(t).

Ké&Be onueio M o10 eninedo,opiletar amo 1o Levyos (X(1),Y (1)) y1d tnVv 101 T tng petafAntng T.

Etot éxovpe 1o onueio M(X(1),Y(1)). To T givor mpaypatikog aptOpodc.

[TpoxerTon Y14 YEOUETPIKY AMEKOVIOT] TNG OVTIGTOLI0G TOV TESIOV TV TIUDV TNG SLVAPTNONGS Y (T) OC TPOG TO TEDI0 TOV TILAOV TNG cLVAPTNONG X(T).
Av X(1)= 1 161€ ovumintel pe to KAaotkd {evyog (Y=0(y)).

Ievikdtepa av Y(1)=0(7) kol Y(T)=Y(9(7)) kai mdit copmintel pe 10 KAAGIKO GOoTNHOL

Av o710 Levyoc ( X(7),Y (1)) kKGvoupe evariayr Bétovtag otov dEova X(t) to Y(1) Kot otov d&ova Y (1) To X(T)

TOTE TPOKVTTEL 1 10100 GLVAPTNOT TEPIOTPOUEVT Katd 90 poipec.

310 opBokavoviko cvuotnua X(t),Y(t) opiovtal ot GuVaPTNGELS

1) EvOcia

X(v)=a p(0)+p

Y(0)=y ¢(1)+d

a,B,y,0=0100epéc @(T)=cVVipTNOoN

2) Kvkhog
X(t)=p ovv(1)
Y(0)=p np(t)

p=axtiva ,, T =tpaypotikdg apbuods ,, k€vipo O(0,0)



3) 'Eldewyn
X(t)=a ovv(T)
Y (=P nu(v)
o, B=nud&oveg

4. Tpiyovo
X(r)=2ar+a|Br+y|+a|BT-y|
Y(1)=0[a|BT+y[+a|BT-y|-2ay]

a,B,y,d oTaBepéc . Mpétel B>1

-Yy<T1<Yy

Bdon = 2ay

Av 0=sqrt(3)/2 161¢ €ival ICOTTAEUPO HE TTAEUPA Q.

AtrAotroinpévo:

X(1)=K* (2*t-abs(2*t+1)+abs(2*t-1))
Y(1)=N*((abs(2*t-1))+(abs(2*t+1)))-sqrt(3)

K,A oTO0BEPOI apIBuoi

Av A=(sqrt(3)/2)*k 10TE €ival I00TTAEUPO.

Av O0Tnv ouvdapTNON AVTIKOTACTAOOUWE TNV METARANTA T hE N(T) TOTE TTAPAYETAI KAEIOTO OXAuUa
oT1o diaoTnua (-1/2),(11/2)

5. Terpamievpa (TeTpdymvo-raparinioypoppo)
)
X(1) =0 o&nu(mp(t+y))
Y (1) =B toovv(cuv(t+3d))

Av 0=P kai y=0 161€ eivor TETPAY®OVO .

Av 0#p kai y=0 t6te ivan pouPoc .

Av 0=P kol y£3 101€ givar 0pOOYDOVIO TOPAAANAOYPALLLO.
Av 0£P kol y£0 t0Te givor TapaAnAdypapLpo.

meEPLOTPAEVO KAt 45 poipeg:
X(1) =y (ognu(n(t)) + o 10&cuv(cvv(T))
Y (1) =8 (-roEnu(nu(n)) + B to&ovv(cuv(c))

a,p otabepéc
Av 0=f xoi y=0=1 101¢ givan teTpdy®vo pé mrevpd an . ['d axéparo unrog (a=Kk/m) k=1,2,3,......
Av 0=P xoi y=0>1 101¢ €ivar 0pOOYDOVIO TOPAAANAOYPALLLLO.

Av 0#£B kal y£3 101e givor TapaAnAdYpapLO.

P

X(r)=apr+a|Br-af|-a|fT+af]
Y(1)=y|-07-¢|+y|OT+e]

Mpétrer B>1 kai O>f3

Av X(1)=A1+a|BT1-0B|-a|BT+af| Kai A<af TéTE avoiyel wg TETPATTAEUPO.
Av A>af3 TOTE KAEiVEl WG TETPATTAEUPO.

Av:

X(1)=aft1+a|B1-K|-a|BT+K]|

Y(1)= ((aB)A) [-(M2)1|+((aB)/A) [(M2)1]
TOTE €ival TETPAYWVO (a,B,K,A oTaBEPEG)
-K<T<K

dlaywviog=2aK

TTAeupd=sqrt(2)ak

Av:

X(1)=ap1+a|BT-K|-0|BT+K|

Y(1)= ((aB)/A) [-pT|+((aB)/A) [uT]
Kai u # (M2) ,101€ €ival poupog



AtTAotroinpévo :
X(1)=Kk*(2t+(abs(2t-1))-abs(2t+1))
Y(1)=A*(abs(-t)+abs(t))

Av K=A T6TE €ival TETPAYWVO
Av k#A 16TE €ival poupog

TEPICTPANEVO KATA 45 pOipEG:
X(1)=k*(2t+abs(2t-1)-abs(2t+1)-abs(-t)-abs(t))
Y (1)=N*(2t+abs(2t-1)-abs(2t+1)+abs(-t)+abs(t))

O1 ouvTeAEOTEG KA TO pEyEVBUVOUV.

Av oTnV ouvAPTNON QVTIKATOOTHOOUUE TNV METABANTH T YE NW(T) TOTE TTOPAYETAI KAEIOTO OXAUA
oT1o didoTnua (-11/2),(11/2)

6) E¢amievpo

X(7) =2 ronu(Mu(v))
Y(t) =(n/2) (roSovv(cvv(t-(n/4)))+roinuMu(t-(m/4))))

7) Xreipa Tov Apyiuion (wooaméyovoa)

X(m=anuB 1)1
Y(1)=acuv(f 1) T

o, otabepéc

8) MapapeTpikn TPoLa(ONOETITEIES TPOYLES)

Avo copota A kai B kivodvton og eAdemtiés tpoyiég pe kown gotia O.

tpoyid (O,al,B1):

X(t)=al nu(t)
Y(1)=B1 ovv(t)

al,Bl ot nud&oveg g TpoyLdc Tov A

tpoyd (0,02,B2):
X(v)=02 nu[(/A)]
Y (1)=B2 ovv[(k/A)1]

02,82 ot nua&oveg g Tpoylds Tov B
K M mepiodog ¢ mpdTng Tpoyds (O,al,pB1)
A M mepiodog g devTEPNS TPOYLiS (O,02,52)

H tpoy1é g xivnong tov A o¢ mpdc to B divetar amd v mapapetpikn dvdoo:

X(v)=al nu(t) + o2 nu[(k/A)T]
Y (1)=B1 ovv(t) + B2 cuv[(k/A)T]

ONAadn 1o GBpoIGL TV OVO TPOYLDV.



AxoAovBel 1 Tpoyd tng Kivnong tov mhavinty apn g npds tov Thavint v1.(Enicuiot tov [Ttoiepaiov)

X(t)=3sin(t)+4sin(t/1.9)
Y(t)=3.1cos{t)+4.1cos(t/1.9)

Yovaption epontTopévig vbeiag
Eotm n cuvapmon (X(1),Y(1)).

H epantopévn gubeio 610 onueio 1, £xel e€icoon:
Xy(0=X’(1) T+ X(7,))

Y (=Y (rp) T+ Y(7))

X(ty) » Y'(15) 0L TpDTEG TOPAYOYOL GTO GNUEIO T,

Eniong n evbeia:

X(0)=X'(tp) T
Y(0)=Y'(ry) T

elvar mapaAAnAn Kol SiEpyetTal amd v apyn TV aEOVov.

MN KOG KOUTUAGYPUPIOV TUT|HOTOS
Eoto n mopapetpikn (X(f) 1 Y(f'))

(ds)? = (dX)* + (dY)? & (ds)? = (dX/dt)*(dt)* + (dY/dt)*(dt)* <

& (ds)” = (X'(1)7 + (Y/()))(dt)* & ds = /(X'(1))2+ (Y'())?) d(t) &

&5 = [ X0+ ()2 dit)

(Xf(f')): (Yf(f')) 0l TPOTEG TAPAYMYOL OG TTPOG t
S

(f') 1 GLVAPTNGTN TOL EMKAUTVAIOD UKOVG


http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:Parametriki%28%CE%B3%CE%B7-%CE%AC%CF%81%CE%B7%CF%82%29.png

Hopadeiypato emAdopov pijKovg

[TopOoUETPIKO KOUOL ,ETTEIPOL 4550055555955, ZTELPOL TOV APYLUNON

EMBAAOC AYO AIAZTAZECN

(¥ (1)
Ecotw n noapapetpix) Svada (X(t)) , (Y (1)) \
" i i . A
To epfadd tng enipaveLag PeTaiy TOU ypapnuATOog Kal E,
tou afova X(1) eival : B
12 12 12 LB \
a(x : 1
Ey = IY{tl-d(X(ﬂJ:IY(t].ﬂdt =[¥(1) . (X'(1)) dr = B -
Tl : 3 & o ¢ i I L2 X(t)
(X'(1) ) = Npdtn napdywyog g npdg I
X{T]_] = 51 — Ty = X{El:l

X{Tz] 52 — To X{EEJ

To epPadd tng emLpdve Lag PETAET TOU ypoapipuaATOq KAl

Tov afova Y(1) elval :

12 12 12
d(Y
E, = [X(1r) .d(¥(t)) =] X(t) .ﬂ dr = [ X(1) . (¥(r)) dt

Tl Tl . Tl
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EMBAAA EK INEPIETPO®HE
Epfado tprodiactatne emQAveElOS TOV TPOKUTTEL

amd TEPIGTPOPT] B168146TATOV YPUPNIATOS TUPUUETPIKHS GuvapTyonS Y(1).X(71)

a) 13 oaiovac mEPLGTPOQIS

2 n¥Y(t) n nepLpépeLa XUKAOU pe aktiva Y (1)

Mijkos Kapumvloypappov tunpatos ds =J (Y l{‘r])')2 +.(l‘fX(r)]')2 dt
Enpass E=[2 7 Y(@ds =2 7 [Y@(¥())? +(X@))* dr

X'(1) n npatn napéywyog tng X (1) wg npdg t.
Y'(1) n mpdtn napdywyoq tng Y (1) wg npdg t.

B) ¥y’ odZovag meproTpogns

2 n¥(t) n nepLpépeLd KUKAOU e arTiva X(1)

Mikoc Kepmvloypappov tunpatos ds= ~J (Y (r])')z +.(fX(r)]')2 dt
Eppodo E=[2nX(t)ds=2=n] X(r)J(W(rj)')z +.(I‘X(r)]')2 dt

Mopadeiypora emivopa

1) X(t)=t Y(r)=oti+pr+y

2) X(1)=t Y(T)={11‘3+|3r (0,p oTEBepec)

3) X@)=r Y@=u) (o o dlovag mepioTpoprc)
4) XM=t Y(t)=ouv(r) @ o dlovag meproTpopiq)
5 X(@)=t  Y(r)=In(r) @Y o dloves neproTpopis)

6) X(t)=t Y(1)=e(t) (1 o dZovac mEproTpO QIS )

7) X(@OFT Y(1)=a+ f\.'pz _ 12 (a,p oToBepsc)
(Av @ =0 167 &r0upe Gouipa ek TEPIGTPOIS KVKAOV GKTIVES p)

(Av @ #0 xal 3y oaiovac TEPIGTPO@|S TOTE £JOVUE CGOANVOELDN GTEQAVT)

X(1t) = a.ocuvT)
:

Y(1) = anp(x) } seated

8 XM=t Y(r) _Pla2 12

a

(a.p otaBepsc)
(Etepeoek TEPIOTPOPNS ELLEIW G- TEMELDER)

X(1) = a ouwT)
1

Y(r) = Bng(1) } yeas 08

() =a G"I.'I"US{'L':I
9) 3
¥(t) = anp (1)



http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:3d-emvada-ekperistrofis.png

IHAPAMETPIKEX TPIQN AIAXTAYXEQN

1) lMopopeTprkéc piog petafinmic

Opilovpe To opbBokavovikd choTnUa cvvtetaypévov pe d&oveg X(1),Y(1),Z(1).

Ka0e onueio M oto ywpo opileton amo v tprada ( X(t),Y(1),Z(1)) y1d Vv idwo Tipn| g petafintig t. Etor £xovpe 1o onueio M ( X(1),Y (1),Z(7)) .
To 1 givon mpaypatikog apBpdc.

[Ipdkettan Y14 YEOUETPIKT AMEIKOVIOT| TG AVTIGTOLYIOG TOV TEGIOV TMV TIUADV TNG GLVAPTNONG Z(T) WG TPOS TO TEIO TV TIUDV TNG cvvapTnong Y (T)

KOl G TTPOG TO TEDI0 TV TIUADV TNG cuvaptnong X(t).

ITAPAAEITMA 1
Evbsio o0 Ydpo
X(®)=a; 1+,
Y(©)=a,1t+B,
Z(t) =0, T+ Py

alaa29a3aB19B23B3 GT(IeSpég

ITAPAAEII'MA 2
Ymelpoedng opaipa

X(t) =np(at) VRZ —

Y(t) = cov(a t) V 22 — 12

Z(t)=t

a=2tafepOg aptOpog

R=axtiva g ocpaipog

Yuvolkog aptfuog onepav { k=(R a)/n} -R<t <R

Av Z(t)=cvv(t) TOTE TAPVEL TIUTOEDEG TYNLLOL

ITAPAAEITMA 3

2rEpoeldng KOAvVOPog (dmepog)

X(1)=p nu(ar)

Y (1)=p ovv(at)

Z(t)=pt

p=Axtiva Tov KVAivdpov

o,B=otabepéc

-Av B=p(a/(2m)) tOTE 01 OTElPES WIGATEYOVV HETAED TOVG KAOMDS Kol e TOV KUAVOPIKO dEoval .

-O ap1Budg omelpdv ava povada Vyovg Tov Z(t) ivor k=a/(2nf).

ITAPAAEITMA 4

Ymelpoetdng maivopopon(ITAavrng eppng)
X(t)=a nu(t)

Y (t)=P ovv(t)

Z(t=y n(t/2)

a,B,y otabepéc



Yovaption epontTopévig gvbeiog
Eoto n ovvapton (X(1),Y(1),Z(1)).

H epantopévn gubeio 610 onueio 1, £xel e€icoon:
Xo(0=X’(1y) T+ X(7,)
Y (=Y (rp) T+ Y(7))

Zo(r)=z’('[0) T+ Z(To)

X(ty) » Y'(1) ,Z (1) 0L TPDTEG TOPAYDYOL GTO GNUELO T,

Eniong n evbeia:

X(0)=X'(rp) T
Y(0)=Y'(rp) T
Z(v)=Z'(ty) T

elvar mapaAAnNAn Kol SiEpyeTal amd v apyn TV aEOVov.

MNKO¢ KOPTVAOYPOLIOV TURATOS GTOV TPLGOLAGTATO Y DOPO

(X(1),Y(2), 2(1))

Eoto n mapapetpikn

(ds)? = (dX)?+(dY)*+(dZ)* & (ds)? = (dX/dt)*(dt)?+(dY/dt)?(dt)’+(dZ/dt)*(dt)’ <

& (ds)* = (X'(6)+(Y'())+HZ (1))(d)* & ds = J(X'())?+ (Y'(£)? + (Z'(1)) d(t) &

< 5(t) Zf\/((X"(f))“r(Y"(i))“r (Z'(1))?) d(2)

(Xf(f'}}! (Yf(f‘)! (Zf(f‘)) Ol TPOTEG TAPAYMYOL MG TPOG t
S(t)

Hopdaderypa emAvGIHOV PNKOVS

1 GLVAPTIOT TOV EMKAUTOALION KOV

*  Xmelpoeldng KOAVOPog


http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:3d-spiroidis-kilindros.png

2) MopopeTpikég 0V0 petafintov

Opilovpe t0 opbokavovikd choTnUa cuvietaypévov pe déoveg X(0,0),Y(0,0),Z(0,m).

Ka0e onueio M oto ydpo opileton amo v tprada ( X(0,0),Y(0,),Z(0,w)) yid v id1a Ty tov petofintadv 0,o .
Etot égovpe to onueio M ( X(0,0),Y(0,0),Z(0,0)).

Ot apBpoi 0,0 etvor Tpaypotikot .

6=u ,0=v

ITAPAAEII'MA 1

Eninedo

X(u,v)=0o, u+f, v +y,
Y(u,v)=a, utf, v +y,

Z(u,v)=oy utB; v +y,

al ,Bl ;Yl aazaﬁzayzaagaB:; "Y3:G'C0,68pég

Ipéner éva ek TV 01},0,,04,B,,B,,p5 Vo giva S14Qopo TOV vToAOIT®V.

[TAPAAEIT'MA 2
AmAdg EMKag

X(u,v)=p n(a v) cov(u)
Y (u,v)=p cuv(a v) cuv(u)
Z(wv)=pv

n

X(u,v)=p N v) nu(w)
Y (u,v)=p cvv(a v) nu(u)
Z(w,v)=p v

ao,p otabepéc
p N oxktiva

U,V HETAPANTEC



X{u,v)= |4"cos(2v)"cos(u)

Y(u,v)= |4"sin(2v)"cos{u)

Z(uv)= |2

[TAPAAEIT'MA 3

OpBoydvio maparinieninedo-Kopog

X(u,v)=a (to&nu(nu(v))+togovv(cuv(v)))

Y (u,v)=p (-roénu(np(v))+togovv(ouv(v))) (toénuni(u))+tofovv(cvv(u)))
Z(u,v)=y (-tognu(nu(u))+tocovv(cuv(u)))

0<u<2mn

0<v<2m

a,P,y otabepéc

axp x=n*

Av vy kd0e u=v 1o x(u,v)=Y (u,v)=2(u,v) 101 £)Yovpe KOPo. (a=y=kmn/2),(p=k(1/2))

ITAPAAEII'MA 4

KoAwopog

X(u,v) = a sin(v) (arcsin(sin(u)) + arcsin(cos(u)))
Y (u,v) = a cos(v) (arcsin(sin(u)) + arcsin(cos(u)))
Z(u,v) = b (arcsin(sin(u)) + arccos(cos(u)))

0<u<2n

O<v<m

a,b,c otobepéc

H axtiva tov kviivépov eivon R=a(m/2)

To vyog tov KLVAivdpov elval h=bn


http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%AF%CE%BF:Elikas_diplos.jpg

ITAPAAEII'MA 5

Kovog

o)

X(u,v) = sin(u) arcsin(sin(v))
Y (u,v) = cos(u) arcsin(sin(v))

Z(u,v) = arccos(cos(v)) — arcsin(sin(v))

0<u=2n

0<v<mn

I[TAPAAEIT'MA 6

Zopaipa

X(u,v) = R cos(u) cos(v)

Y (u,v) = R sin(u) cos(v)
Z(u,v) = R sin(v)

R--Axtiva opaipag ( u,v--molkég yovieg)

(-n/2)<u<(m/2)

-T<V<m

Av Z (u,v)=R cos(v) 101¢ £xovpe d00 AVTIGTPOPOLS KMVOLG.
Av Z (u,v)=c (ctobepd) TOTE £Y0VUE KVKAMKO O10KO.

Av Z (u,v)=R tan(v) tote &xovpe 00O AVTIGTPOPES YOAVEGS.

AK0Aov000V TapadeiypaTa ypoenpuaTov

* ’E}\'lKag MOV(’)g ’ZTPO(PQ}\'OQ’7’7’7’7’D’7’ KGPSI’(’X””””””””” Aveogﬂ 7777777777777777’n0rﬁp1’ ,’,’,’,’,’,’,’SQKT{))\nlOg
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TYIIOX TOY EMBAAOY

|HAPAMETPIKH TPIQN AIAEXTAEEQN

EOT® 1) MOPUPETPLE] TpLada :
(X(8,0) , Y(6,0), Z(6,0))

ox

= = Xy 1) pep LKL nupdyeyoeg g X(0,e) og npog 8. (o otabepd)
aY ' i 2
» =Y, n pepLxi nopayeyoeg tne Y(0,0) ag npog 8. (o otubepd)
Oz POS— .
% = Zy N pepLEN nopayeyog tng Z(6,0) ag npog 6. (0 otabepo)
ox y i ;
a = X, 1 pepLEf nopayenyoc 1ng X(6,0) og npog u. (6 otabepd)
aY - - o
T = X, 1 pep(Rn napayenyog 1ng Y(0, @) wg npog u. (0 atabepo)
& 2 2 4
x = X, 1 peplEn nopaynyog tne Z(0,0) o¢ npog n. (6 otabepd)
65 = J(a}caf + {81'3}2 + {BZB)Z (Arapop RS TRpATOC PE oTaBEpS @) Y(8,w)
a8, = J(a};m}? + [Bfm}? + (BZD})Z (Avapop kS TpApatog pe otabepd B)

o = (¥g, 0%, 0Z) (Ardvuopa Tpfpatog 8Sy)
p = (&x,, 6Y,, 0Z,) (ALdvuopa Tpfpatog 8S,)
ap

ap
ovvp) = — = (H yovia tev dvo tpnpdtev)
g @ss-85,

855.05,)7 — ()’
npie) = A1 — ouv(p) = J(@s, asm}as (a.p)
8"

Eppoadc ¢E = 054.65,.nulp) ©
& E = [[ f@sya5,)° —@h’ =

- m{aga,a-fmﬁ + (Bg.02,)° + (BUyB2,)° +(B0.08,)° + (B2g.8K,)° + (2q.BY,)" 201,00, B0,0n, — 200 BX Y00, — 200,0,PL, 00, =

TN YT . A - JFT o
= [[fizetal + (2ema + (ks + (%2) + (26,)” + (5g%) — g ¥yY, — 2XgK,ZgZ, — 2UpT,Ze7,.5080

= [[VXe¥, - %X, P + (o2, - 22X} + (%2, - ¥, 2,f B0
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TYIIOX TOY OI'KOY

I Z(6,w).dX(6,w).dY¥(6, w) ('Oyxog)
ECTe 1] nopapeTp LKy tpLada : (X(6,w),¥Y(8,w),Z(8,n))

Eto eninedo XY éyoupe 1a 800 dLapoplKd TpHpata

B(SXoYs) = +/(3SX,)° + ((35Y,)° (0 otabepsd)

A(SX,Y,) = -/(@SX,_)? + ((3SY,)® (8 otadepd) I W“““*;,m“\
Ta SiLaviopota tov d¥o Tpnpétev sival : Zow) H’“% D

e T B o
[a{sxere)J = ((B5%,) , (35Y,)) [ 88\

P .
[a{sxmﬁfm}] = ((8sx,) , (3sY,)) ar. LRIk

oY, AL A0 e |
0 B =
H yovia tewv d0o dioavuopdtav sival : : e.,
— - 'axﬁ:a}{m
[{a{sxeye) )}[{a{sxmym) )J CA

ouv (p) = = X(8,w)

s f

\12

— — =
= [{B(SXBYB) ). (OSX Y }J

/

\/[H{a{ SX.Y,) )H.H{a( SX.Y.))
& nule) =

(atsxgx,) (s, x,) )

Eto eninedo XY 1o eppadd tng Paocng sivol :

%
E, = |[B(SXsY,)

B au(p) = (B(sXe))B(sY,)) — (8(sX,) M B(sY,))

%
.Ha{ EX %

O oyko¢ V eivar:

V=[[z(6,0).dx(8,0) .d¥(6, ) = [[E.2(0,a) =

= [[ (@sxa) Masy,)) — (@sx,))@s¥))) z (8, 0) =

— _._. [(asxe})’(aSYm }E)B_at(dasxm })(a{SYB})] A {e r m} .08 .00 =

= .... (}Iei’m i meB)z{er @) .00 .0w

X, n pepLxf napdyewyog 1n¢ X(6,w) wg npog 6
X, 1 pEPLKN napaywyog 1n¢ X(0,w) wg npog w
Y, 1n pepLkf nopaywyoq tng Y (6, o) wg npog 6
Y, n peplxi napdywyog 1n¢ Y(6,w) wg npog w

Avuth eival I YEWRETIPLKR eppnveia tn¢ IarkwpLavic opilovcacg
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INEPIXTPO®H TAPAMETPIKHX XYNAPTHXHX

‘Eoto n mapaperpikn tpidoa X(t),Y(1),Z(1)

[Teprotpoen oto eninedo XY (Tovia ¢l)
X'(D=X()ovv(el)-Y(tmu(el)
Y'(O=X(tmue)+Y()ovv(el)
Z'(v)=Z(7)

[Teprotpoen oto eninedo XZ (I'ovia ¢2)
X(@)=X'(Wovv(p2)-Z'(t)nu(p2)
Y(@)=Y'(7)
Z(@)=X'(O)nu(p2)+Z'(ovv(p2)

Apa:
Av v meprotpéyoupie Katd yovia ¢l kot yovia ¢2

toTE M VN TPLAdO B0 EYEL CLUVTETAYUEVEG:

X(®)= [(X(Dovv(pl))-(Y(D)nu(pl))]ovv(p2)-Z(t)nu(e2)
Y(©)= X(t)nu(pl)+Y(t)ovv(pl)
2(t)= [(X(Wovv(pl))-(Y@)nu(pl))] nue2)+Z()oov(p2)

To 1010 woyvel Ko yud v tp1dda X(0,0),Y(0,0),Z(0,0).
Aniadn av Bécovpe 6mov X(1) 10 X(0,0) 670V Y(T) 10 Y(0,0) Kai dmov Z(1) 10 Z(0,m).

XTEPEA ITAPAI'OMENA AIIO IIEPIXTPO®H

‘Eoto n dwedrdotatn mapaperpicn [X(1),Y(1)].
Y10 Tprodidotato [X(0,0),Y(0,0),Z(0,0)] tomobetovpe:0=t

X(0,m)=X(0)
Y(0,0)=0
Z(0,0)=Y(0)

Av Béhovpe va Teptotpéyoupe tov aova Z TOTE:
¢1=0
2=

Apa 1 cVUVAPTNOT TOL GTEPEOD EK TEPLGTPOPNG ElvaL:
X1(8,0)=X(8)cvv(w)

Y1(8,0)=-X(0)nu(w)

Z1(0,0)=Y(0)

Me mapOp010 TPOTO TAPAYOVTOL GUVOPTNGELS GTEPEDV

amd TEPIGTPOPY] AAL®V advmv 1 vtd Yovia.

XTEPEA ITAPAT'OMENA AITIO HIPIEMATOIIOIHXEH

‘Eoto n diedrdotatn mapapetpikn [X(1),Y(1)].
>10 Tprodidotato [X(0,0),Y(0,0),Z(0,0)] tomobetovue:0=t

X(6,0)=X(0)
Y(0,0)=Y(0)
7(0,0)=0

H cvuvéptnon tov mpiopatonompevov otepeon stvat:
X1(8,0)=X(0) (roovv(cvv(w))ttosnuMmu(w)))
Y1(8,0)=Y(0) (roSovv(cuv(w))ttosnuMmu(w)))
Z1(8,m)= to&ovv(ovv(®))-toEnp(Mu(®))



YXTEPEA TAPAT'OMENA AIIO IYPAMIAOIIOIHXH

‘Eotm n dwodidotarn topapetpikn [X(1),Y(1)].
210 tprodidortaro [X(0,0),Y(0,0),Z(0,w)] totobetodue:0=t

X(0,0)=X(0)
Y(0,0)=Y(0)
Z(0,0)=0

H ocvuvéptnon tov mupapudomompévon otepeod eivat:

X1(8,0)=X(0)rocnumu(w))
Y1(8,0)=Y(0)rocnumu(w))
Z1(6,0)=t0co0v(cvv(®))-TocnH(NK(®))

0<o<mn

I)IoapapeTpkéc TPLOV peTtafinta@v (Zopmayr otepea)

Opilovpe t0 opbBokavovikd choTnUa cuvieTaypévov pe déoveg X(u,v,w),Y (u,v,w),Z(u,v,w).

Ka0e onueio M oto ydpo opileton amo v tprada ( X(u,v,w),Y (u,v,w),Z(u,v,w)) y1d TV 1010 Ty Tov HETAPANTOV U,V,W .
Etot égovpe to onueio M ( X(u,v,w),Y (u,v,w),Z(u,v,w)).

Ot apBpol u,v,w glvar Tpoypotikot .

Ot cVVOPTNOELS TPLOV UETARANTOV TAPAYOVV GUUTTAYT GTEPEQ.
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